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2023t A stH| Xtz O At CHH| &
(2023. 3. 1 - 2024 2. 29)

(1) & ¢ (HISE231A) =
n; = 20234 Bl = (%) 20234 Xt ol
2| e 1X=H E| = 0fl & = ot ] R
5100 SE2+¢ 2,318,540,000 3.60 2,077,440,000 241,100,000
5120 +224¢ 2,318,540,000 2,077,440,000 241,100,000
5200 MIYUI| 249 50,500, 121,000 78.37 50,682,935, 000 182,814,000
5210 M3+l 150,000,000 150,000,000
5220 J|1234¢ 1,360,000, 000 1,360,000,000
5230 2 NEXZ 42 48,590, 121,000 48,772,935,000 182,814,000
5240 st C 9 St DT 400,000,000 400,000,000
5300 DSR4 6,221,610,000 9.65 6,381,695,000 160,085,000
5310 YAIZx525¢ 712,150,000 712,150,000
5320 ZH . AIR2 %Y 745,290,000 745,290,000
5330 JIEt N2 H42 4,764,170,000 4,924,255,000 160,085,000
5400 W2 42 1,081,028,000 1.68 1,021,028,000 60,000,000
5410 Ol 201 Xt4¢ 744,480,000 744,480,000
5420 JIEtw 214 ¢ 336,548,000 276,548,000 60,000,000
1200 S X+QI|EF XA 350,000,000 0.54 350,000, 000
IEIEERERE 350,000,000 350,000,000
2200 DA 27 720,000,000 1.12 720,000,000
[2220 JIEtDH =Y 720,000,000 720,000,000
1100 DIAFR D01 X2 3,249,796,000 5.04 1,874,566,000 1,375,230,000
1110 f=X2 3,249,796,000 1,874,566,000 1,375,230,000
g 64,441,095,000 63, 107,664,000 1,333,431,000
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(2023. 3. 1 - 2024 2. 29)
(2) X = (HSE==I4) =
ot = 2023 Hl S (%) 2023 it o
o | 5t BEE 2| £ 0 44 = 5 T R— ]
4100 2% 8,672,831,000 13.46 7,586,054,000 1,086, 777,000
4110 WA= 5,037,066,000 4,412,126,000 624,940,000
4120 ME 2+ 3,635,765,000 3,173,928,000 461,837,000
4200 2tel2Z | 7,652,105,000 11.87 5,725,263,000 1,926,842,000
4210 A& 2teld| 1,974,463,000 1,136,593, 000 837,870,000
4220 etztely| 791,543,000 752,860,000 38,683,000
4230 29| 4,886,099, 000 3,835,810,000 1,050,289, 000
4300 A7 SHAAY 43,820,852,000 68.00 45,980,823,000 2,159,971,000
4310 & H| 5,885,806, 000 9, 157,323,000 3,271,517,000
4320 steidH| 37,222,896,000 36, 111,350,000 1,111,546,000
4330 & Al2teltl 712,150,000 712,150,000
4400 nE2AHIS 460,003,000 0.71 113,948,000 346,055,000
|4420 JIBtWS2HIE 460,003,000 113,948,000 346,055,000
1200 EX+2kJ| EF KFAE 1,173,000,000 1.82 1, 173,000,000
|1260 2ol I=HE 1,173,000,000 1,173,000, 000
1300 J_QIHLF 1,465,942,000 2.27 1,258,431,000 207,511,000
|131O PSP, 1,465,942,000 1,258,431,000 207,511,000
2200 0¥ —‘?’—XH 720,000,000 1.12 720,000,000
|2220 JIEFIEET 720,000,000 720,000,000
1100 OIAFZSXEII0IE XS 476,362,000 0.74 550, 145,000 73,783,000
|112O JIElt = S AHbF 476,362,000 550, 145,000 73,783,000
g A 64,441,095,000 63, 107,664,000 1,333,431,000
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of W H| At = of & A

=l
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
=2 [E [E
e |E = e At | B2 '8 I =
5100 S==2¢ 2,318,540,000(  2,077,440,000 241,100,000
5120 $A24¢ 2,318,540,000|  2,077,440,000 241,100,000
=Lz 2,318,540,000| 2,077,440,000 241,100,000
b= PUimE=3 UBDY o RNASHE £Y2 Y = 400,000,000
HMDS J|2 ASH| = 2,600,000
ZoagE JBIOIEO 228 2,068,012, H25)| = 350,000,000
s 28R sM2#T +28 +2 2,018,012, 1428 = 55,000,000
2Hstm =280 g8 = 999,300,000
ngHS S50 SHoL = 77,700,000
12 BDA HReS = 73,500,000
e o1 = 119,340,000
12 - 2A0H - A2DS J2H AF AQeS = 40,000,000
IHEZ - AWM - OH2SIHE Dns JgHT = 14,500,000
15 - AU - 6 12 RDA XA = 186,600,000
5200 MYUI|S4Q 50,500, 121,000 50,682,935,000|  —182,814,000
5210 MY34¢ 150,000,000 150,000,000
JAHHYUS 100,000,000 100,000,000
EE ) Bol A YD = 100,000,000
HEPUMASD 50,000,000 5o,ooo,ooo|
AE(M2) BHol HERLFMAZ = 50,000,000
5220 J|IR3=+2 1,360,000,000 1,360,000,000
NE=PIEE= 1,360,000,000 1,360,000,000
EEabE=] et aII2 NP2 Z JEDIZOIE2Y, #A, 84D S) = 500,000,000
se®II2 NRIIES & =a|2 = 300,000,000
et AEY JIE (21 RETT HEt3), AREE = 560,000,000
5230 2NEX=4¢ 48,590, 121,000| 48,772,935,000|  -182,814,000
mE=L 42,519,503,000| 38,832,102,000| 3,687,401,000

Chts{ A %] AL

=E|

5
AlZH(==2)

—

ZA MRS LErEU3 2 DX S (4.5A12HX23=X290E X55, 000 X281 X50% K1 & )

5,368, 102,000
287,100,000
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of W H| Xt 7 off & M

Sl
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
n = = L=
e |” = e e |z a4 F5 =

5200 HUI|IF+L 50,500, 121,000] 50,682,935,000 -182,814,000
5230 =JnEXZ+Y 48,590,121,000| 48,772,935,000 -182,814,000
eSS 42,519,503,000( 38,832,102,000| 3,687,401,000

AlZH(=¢ ZAF MRMA ERS F DX 3(1002X1,000,0002 X258 I1X50%K1 & ) = 100,000,000

ae SHYESIRE = 26,000,000,000

2tYE 3 2RE = 2,000,000,000

2I1R+EE3 (21004, 01 SH L =M SHIA) = 500,000,000

Yz AEUSTH = 324,900,000

SlYAtttel &st3 = 110,000,000

IXHFZ - =LA - sSALe Hsts = 503,000,000

AGI| LAY (D) Hets HAUDSKAY = 670,000,000

IXAFZ - ~dUA - st FL2E NS = 63,000,000

F 2 ImE ONE K-MOOC JIDHZ 2% 2H(=210 XE3) T /8= e SSU AF: 202 S0E &= 12,000,000

1XF=E - WA - K-MOOC AlIHE XIAHI = 65,000,000

Xgohstetg st 1IF= - ~SUH - XLHs 285 A = 2,679,000,000

HEAHTSM(SR) HEEH 52 MM X = 24,000,000

MR AEESH (T e) HEXH (stR(s9) Mt R o 22 = 105,000,000

HedEg(nss) A4 S3E use Y3 = 200,000,000

IHFZ - SUUH - (02 AEA S5 0[dE = -200,000,000

NDIR7|0Y(21) niminE=SIIINEEY = 621,000,000

1IXFE - +20M - DRI FDXNIA2 A = 135,401,000

27122(21) ez = 1,500,000,000

=222 etz = 210,000,000

IHFZ - U - 22 2FE3(21) = 284,000,000

Hojcyetd £ 20|(21) HONCHE A E20 Ne2 = 100,000,000

FAnSHH(FD) WEE ee BYNSHM XNSAL(LIFEAIY) AMEHEA - XS olatEy o8 & HE = 700,000,000

IXNF=Z - =AUUA - A=ty MBLHE0 OE =2 = 158,000,000
JIEt=10X& 3,475,021,000 7,914,496,000| -4,439,475,000

QI ME IXHFZ - ~UA - 2023 sl ME 2ot X2 A = 80,000,000

=3 = - +=SUH - 2 orEE(=1) = 25,500,000
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
N = [E E
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

5200 HMYHIFE+L 50,500, 121,000 50,682,935,000 -182,814,000
5230 =1NEXx3+¢ 48,590,121,000| 48,772,935,000 -182,814,000
JIEt= DX 3,475,021,0001 7,914,496,000( -4,439,475,000

Es(Imis HdetES 230 R SIS e 12,000,000

1IXHFE - SUUH - S2XOHCHE S| o4 = (8HM) e 17,000,000

Eat 2NEEESZ(XHH) 100H*1,800,0002 *2I4 3¢ D] = 360,000,000

SEH0IEF0IEst g 2H 1,800,000 *2J1 &t | = 7,200,000

SHESLNHEES = 60,000,000

=3 - =eUAd - sHEIEHEESS = 69,000,000

xS 2023 UistesSs ot & N2 = 120,000,000

gEa H20le XA = 33,000,000

olldl stollel= = 16,800,000

2 29 o2& = 23,000,000

Hetersat AsSX| At = 23,000,000

IHFEZ - =UH - 2 219 o2s FIt ¢ = 15,000,000

IHFEZ - 2UH - 2t 2= M XA = 24,300,000

ShE 2| WK E=2XE =22 =Y = 2,500,000

s IXMHEE - SUUA - 2023 22014 ASAIY = 329,000,000

CHeted A 2F (M A1) ELASE SN AA 2OXNES = 299, 148,000

ZATE (A %7 1) SAHHER et 2DXNRB = 227,008,000

IUHFEZ - =LUH - SLHER HY =t = 25,000,000

EtastR(Zof)= D EtASIE H o JIEt= DX = 78,336,000

IHFZ - SUUH - BASHE 32 ¢ = 34,427,000

ZCHI(AY-22) INHEE - 20U - ZTSHIA MEEF(ZFREXZ 65%) = 55,640,000

INHFEE - +UUH - ZSHI AISSEF (2] 3,5008H) = 35,000,000

FEHI(AA-THE) INHEE - LU - ZTEHI NS (ULEXZ 35%) = 29,960,000

Xsd7|A (&) _=1 1IXFEZ - >2UA - NsSEINH JERDXH FItL = 20,198,000

AR YcH(=2) ZIIEAWIIX 2DXAS = 2,500,000, 000

IMHFEZ - 01" - (MAXF) oflarat = -2,500,000,000

HAIES(F7|H) AUSSMHEH Bl 2% X2 = 29,000,000

INHEE - 20N - ZUSSHE BIESASASIAAAY = 45,000,000
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
n =2 [ L=
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& SR = J=

5200 ALLUI|=24Q 50,500, 121,000| 50,682,935,000 -182,814,000
5230 =nEx=4¢ 48,590, 121,000| 48,772,935,000 -182,814,000
IJIEt=0X&A 3,475,021,000] 7,914,496,000| -4,439,475,000

CHEH A (= 2_HEAY) SHAl HoF BEAF BRI = 151,504,000

AE AR (1}7]8) ABA SEE IR XS = 1,000, 000,000

IRFEZ - UM - (GlarAZ) A A Sats 0188 = -1,000,000,000

Ol B & ATl 7| X| OlHIZATIIR X2 = 2,030,000, 000

1XEZ - 01" - (OIAHEH) Oflarary = -2,080,000,000

AR ATH(2ASOl) IREZY - 2UUM - 2420 UNY SH8 st 8 = 160,000,000

o|=Ea|A-21 ol-Z2lA X2 = 320,000,000

thstdxia| 2 A(F1) HetU X222 A DRSS X2 = 450,000,000

nimielz=ps [En)) 20238HEHE 1SEs DEUSUH = 22,000,000

Ho|ggash(Rn) Zo8EBEH(21) AL = 150,000,000

EEE IXHEZY - 2UUH - 20232 29 1Y = 22,500,000

IXHEE - 2UUH - SHEXZZ NS ALY = 10,000,000

22| U7HEO| 12 - S2UUH - R2ULIHE0l 2 X = 15,000,000

XYE2ARSH (L) IXHEZY - 2UUH - MH=ECH 212 NAY 8T = 78,000,000
X2 XEXI S| 2,595,597,000 2,026,337,ooo| 569,260,000

2ZFna X2 - AWM - S2RONUEE D] e =A(SH|) = 10,000,000

zet SEAYHAN ARSI 2, MOISNEXNES2S = 50,000,000

Agro-AlX At e =1 20 9 NSRS AFY 22 = 360,350,000

ICT(QHYEEtAL_=1) IcTerE XE2 = 247,810,000

Xsd7|A (S _=2 XSS IIH XXX = 265,680,000

AR ACHHE R E) I EHAWIIX XA K L2 = 100,000,000

HABUR A3 XIRAAY = 128,000,000

1R - 012 - (OAHER) HAXRE O &AL = -128,000,000

1R - 012 - (OAHER) HAXACH O ArAL = -100,000,000

RS (=2Y) s X2 = 17,000,000

HAX| FTHEFA) EIIZSIMIIN KKK 2 = 100,000,000

1XEZ - 01" - (OIAMEH) Oflarar = -100,000,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) (et 9 &)
=2 £ [E
e |E = e At | B2 '8 I =
5200 HMYHIFE+L 50,500, 121,000| 50,682,935,000 -182,814,000
5230 =1NEXx3+¢ 48,590,121,000| 48,772,935,000 -182,814,000
NN PR V| 2,595,597,000{ 2,026,337,000 569,260,000
EtAQIHM T SES =R BN NPREY:] = 309, 356,000
EFAeIHAE(F1) SXINAS = 323,141,000
CHetARIE| Z 2 A (R XHH) HetY T2l Z2HA NMMA2(Z,Al) = 125,000,000
X A2 M52 (XIXHA) IXF=ZE - =UAH - ESXNLZHHZZHS At = 410,000,000
X222 H(E) 1IXF=Z - =UAH - Met=2Ed 223 NG &F = 477,260,000
5240 AtstgEc o S| Y« 400,000,000 400,000,000
AtstgE o M3 400,000,000 400,000,000
A2|(H2) sstEeEe Mg = 400,000,000
5300 WSS+ 6,221,610,000 6,381,695,000 -160,085,000
5310 LAl==z2 ¢ 712,150,000 712,150,000
=8z 712,150,000 712,150,000
IHLF B2 A Q) 4 (1002 +80, 0002 ) = 8,000,000
et HE2 2 40H21/121 « 16,500 = 660,000,000
chet@l HEAL B2 (50,0002 %1302 )+(60,0002 «300 ) = 24,500,000
ZFHHstY SAb AYSE MR (QI2AHE]) 60%50,0002 = 3,000,000
nsrys MBS MEI 1 (QI2ALE], OIStMIS) 50908 + (S38t0ls) 72H+20Y = 5,900,000
Seiateinyae SA AYS MHE 602+50,0008 = 3,000,000
M AEryst SAb AlQIE MEZ(CI2AS]) 55 * 50,0002 = 2,750,000
CEERCE N SAb AlQIE MEZ (IR AIS]) 609 *50,000& = 3,000,000
BHEX s AL AlYE S (015HHI= )40 +50,000& = 2,000,000
5320 BY. AME=Y 745,290,000 745,290,000
SE= 19,440,000 19,440,000
A H|AME MZY 442 4002 X 4,00000 X 124 = 19,200,000
SHSHE LZ3 2,2008 « 10Z * 12042 = 240,000
HHELAES 725,850,000 725,850,000|
B (@) HOESME 23 2 AU = 240,000,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) o2 )
B = E E _
2 | 5t |J’+ _é %(7)_(2}%‘—% §P§2¢_301T& S s Il =
5300 W20 6,221,610,000 6,381,695,000 -160,085,000
5320 SE . AMEZ=Y 745,290,000 745,290,000
HoELArE 725,850,000 725,850,000
FETEEY) NEE U0z % AE= - 102,400,000
AE(H718) SKEdZ SASHI AX U= = 13,750,000
LGREcA 28 SHII &X eU= = 8,800,000
KT 22& SHIl 84X dUiz = 14,300,000
ACHALH (B F) SOMD FAU2 = 346,600,000
5330 JIEIDS R 4,764,170,000|  4,924,255,000] 160,085,000
=2 aALY 120,375,000 120,375,000
CHsH 2A2OAIE 18] (A A 75 +15,000+8 A75H #15,000)+ 28| (4 AF75Z %15, 00048 AF75% 15,000) = 4,500,000
SEAE 18D (4 AIB0Y #45,00021+8F AF45ZH *60,000& )+ 28HD] (4 AH120Y *45, 00021+ AF55Z 60,000 = 15,000,000
HPA=2A Al 18801 (A AH0Y *100, 0003+ AF502 #400, 0002 )+ 25 D] (A4 AF60Z *100, 0003 +EH AFS0H #4( = 65,000,000
ZIAE A 2AZHAIE 45%+15,0002 = 675,000
SEAIE 409 +45,0002 = 1,800,000
ZSHAIE 309+60,0002 = 1,800,000
2= & AHI 10¥ 100,000 = 1,000,000
=3 fiec] AZUHAIE 60 (50H+15% )*15,000 = 975,000
ZEAIE 65 (154502 ) x2 1+ =2+15,000 = 1,950,000
ZAAIE 209 (15459 )*310 =2+20,000& = 1,200,000
P =24 A 259 (20E+5% )*100,000 = 2,500,000
23t ACist el A= 0AIE 40E+15,0003 = 600,000
S AIE 40%45,000% = 1,800,000
Z 2 AIE 308+60,000& = 1,800,000
HA=Z4 AtHl 10¥+100,000& = 1,000,000
M dlstoysta 2A=Z0AIE 35 * 15,0009 = 525,000
SEAIE 26 * 75,000& = 1,950,000
ZAIE 30 * 100,000 = 3,000,000
A= 4 AtHl 30 * 100,000& = 3,000,000
e 2Tt AZHAIE 40H*15,000& = 600,000

|
~
|




2|Al)

(HS

1,800,000
1,500,000
2,400,000

2|

=

9

40 %45,000&
=24 Al 158 * 100,000

ZSHAIE 402+60,000&
2A=01Alg 302 +15,000&

SAIE

=
=}

450,000
1,350,000
1,000,000
1,200,000

a

AtHl 102 100,000

302 *45,000&

NE
=2y

S AIE 208 60,000

b

S

|

=
==
X
=

2,750,000,000
7,035,000
33,000,000
5,100,000
4,000,000

*BA*3NE)

o
=

2|

s

St CIXtel DItz &E=Hl

IR )+(128

TR,

7

(

1,000,000
150,000,000

2+100¢)

et

SEHI =(150

=& (7002H2*10Z)

o

X

2481,

vy
il

28g,

& JI= AL

b

S
=

7 =M

Al
(AL

70,000,000
61,000,000
54,000,000

1,000,000

4,400,000
79,000,000

He oiASAES MRS

FLS
=

3

- 2023

1,000,000
27,600,000

o

@

u H| Xtz o &F A

2023.03.01 - 2024.02.29 )

St
ol
(

-160,085,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(1) = ¢ (HISS=24) el )
N = [E E
e |” = e At | B2 '8 I =
5300 WP 6,221,610,000( 6,381,695,000  -160,085,000
5330 JIEtRNSRUHEY 4,764,170,000|  4,924,255,000 -160,085,000
JIEt 20+ 4,643,795,000( 4,803,880,000 -160, 085,000
AlE(E7184) SHEXAE HII22 = 550,000,000
s [l JIEtn st 2 JIEFH A = 254,500,000
AEFS|EL|AME] 38~102(7,000,000+8)+118~22 (8,000, 000%4) = 88,000,000
WE(AHHLNE) SZAL As = 6,360,000
Z2teest dotlEEs = 3,000,000
SAFAUE = 12,000,000
HEZH(28) 15 - SAUA - ST HREUE &I = 90,000,000
Z|z8stusd LU Hof SgE =22 £=2(45,0008 &*48tD|) 2018-18D|, 2018-2810|, 20188t O SYst, 201 = 144,000,000
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Az 2F(HISES) gl el -355,850,000
CHES AR JALY CHatsl &l &yl2eltl 345,200,000
AH|AME WATISLZI| SX24H 198,0008 X 124 2,376,000
NSESHL2I|Q |24 275,000 * 242 3,300,000
7|Ef AIH 2 ZHl2ell 10,650,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) ? )
N = £ E
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%& §P§2¢_301T:|& S s Il =
4200 22l293d| 7,652, 105,000 5,725,263,000 1,926,842,000
4210 A& 2eld| 1,974,463,000 1,136,593,000 837,870,000
4215 A& 89| 15,240,000 15,240,000
MNR(BR ANES 2 2ol E FAHl 90,0008 ~ 122 12,960,000
QIZHAH mME QIZHZHI NS HE &9 elAd] 12 x95,000& x H23| x 123| Xt 2,280,000
4217 elA . gXt s 61,100,000 67,730,000| -6,630,000
Az 9 xH(HEE3) plagnz 4,370,000
NEIEE=ES)) 28 B8 3,770,000
ZH st ARNF WA SAXFZ 3024 +8H«12012 28,800,000
IXHFZ - S2AHE - A2=A HF WA 18 24 -6,600,000
Agro-AlMAt7ef =1 W IR Xt 4,500,000
7| EFE A = JIEISAIEE e|AURE 35,000,000
4219 JIEFAI A 22| d] 135,000,000 130,000,000| 5,000,000
MZ Y ZH(HSES) JIEHAI £ 22l 1,000,000
EMgga A 2 AIZeldl FHA 200H2«5A4200H2 =28 1,000,000
e g (m|) I Y TE L3512 DA L AL2S 6,000,000
s et Ald2te]l 2l 61,000,000
Hlwg HMNRA M2 SSRS(MIIR3 20600+ /MEHSstE 900 /R01ZH| 20002 /ASta = 1002+ / 25,000,000
SZWSE SOZUSE JEANE22HH(2H L I S 2E ANEE8) SEHSE 290 28 AI88 22l 20,000, 000
SZNKRE M2 SS23(MII23 10500+ /R01Z | 2002t /M stSstE 1002 /Aot = 1002HR! /& 15,000,000
SHE 23| BN Lo S 2o 24E 28 22 2 22 1,000,000
NEICE=ES)) 15 - HAHS - FUE 24U 5,000,000
4220 Bkatel] 791,543,000 752,860,000 38,683,000
4221 08l Sl 64,703,000 32,700,000 32,003,000
Mz A ZH(HIEER) OlHI R SHI =800, 000
IHLF THetA ol Qmtd CI&EXt & (20022 *63]) 12,000,000
IX=Z - S4dE - i et ¥ |II2L2 30,000,000
S 2| ASZUS JI2YE ol AISISXSEEAS(S, (8, 2, HAS8)| 29) 2,000,000
SIE2YUN wEEH S| 500,000
E-vSk=tam] EARCOS & =2A=&HI8 2%*150Z 3,000,000
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(2) X = (HSE=34) c e )
n =2 [ L=
== |” = e At | B2 '8 I =
4200 22| 7,652,105,000|  5,725,263,000]  1,926,842,000
4220 Lgrzte|y| 791,543,000 752,860,000 38,683,000
4221 OB D =Y 64,703,000 32,700,000 32,003,000
Ex(Elmi StMRX ¥ NFEHIIA BE2EE SKACTH2HR*23|+KORC0S150H+25|+= 242t «53] = 800,000
Hulaolg (L) 0t DEH| = 800,000
Sasr(A -2 1) SMHEE H oiH DS - 300,000
EastE (o2 0 BASIE Mot OfH DS - 2,000,000
Agro-Al4{A|o} 22 2049 EF0IHI - 2,500,000
CHSHIAIOH(Z T_BtA) CHSHR! JoF SHA OIHIRE I = 300,000
HMDSHH(22) LIFEAIR! O1HI = 9,300,000
1ZE2 - AQAMH - MBS AR B2 £ = 2,003,000
4223 AQEH| 59,300,000 55,300,000 4,000,000
R HMDSE ADEH| = 1,200,000
Zmasy ZODSF HSE =, IE S ADE 79 - 10,000,000
st e u SESHK 2H SYN BE ARS 2| = 600,000
FERZImE R K-MOOC At &S HI K-MOOC 29 X AMRESHI = 800,000
2t YR8 ADE = AHK 1002HE L DRIF008H DI EF500H - 4,500,000
THES A2 FYHl WES2002HRA+S 2 1502H+01=1000HA+2 FE =&H1002H: = 5,500,000
1T - SRS - DS HOHUCR YSAASE S = 4,000,000
YR ssonE SHos = 700,000
12 DA THAS = 18,950,000
2ol g4 - 7,750,000
Agro-Al4{ Ao 22 NESE o Il ADE DAY - 1,500,000
QIZkH| DSAE BIZIH DSME ADEH 423 HW L WX, JIE 222 - 3,800,000
4204 Q14 & Y| | 2,300, 000| 2,300,000]
MH[AME SHEX HZE 100& X 13,0000 = 1,300,000
Agro-AlMAt7eF =1 =R ES 1] = 1,000,000
4225 ket | 15,000, 000| 15,000,000
g MEP L) = 8,000,000
Yymg HMDSY 2olA Lys ) = 4,500,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
n =2 [ L=
e |” = e e |z a4 F5 =
4200 22| 7.652,105,000]  5.725,263,000 1,926,842,000
4220 Lgrzte|y| 791,543,000 752,860,000 38,683,000
4225 et 15,000,000 15,000,000
2zos% BODSE LB DY = 2,500,000
4206 M| 2E2 622,000,000 620,000,000 2,000,000
Al (R 54) SMETIAL ABIEERS = 25,000,000
SMETAE ®IeS = 550,000,000
2H s GPARIDIAE2 1008H 1242 = 12,000,000
12 - g2RE - D2 oY = 9,000,000
AEFR|EL|AME AEPSIELIANE SER| = 33,000,000
1ZEZ - BAHE - AEELAME A = 7,000,000
4227 S4IH| | 2,960,000] 2,960,000 |
SR 2K =X 2 PEUsH| = 2,000,000
2 GPAS A1t = 960,000
4228 MAIZDS | 22,930,000 22,250,000 680,000
Az 9 ZH(HS2T) HAZ2 = 680,000
Boim g (@) RS ME OIS, B =S85 5l = 3,000,000
ARSI 43 AFAHE(VAT) = 400,000
NEEEIOEE! SRS 2 M B2l PIR 5| B3l (KSIRB) Balbl L o3| = 500,000
w2 e ErE R E R = 200,000
SUBOA HEEEIIZEOIS 5/l AIBAS = 200,000
M| AME HMIHSID SMAHIAMEEE 15Hl 19 X 100,002 - 100,000
P S 8= s BMDSY Hol3 NASVE K S=H - 500,000
SR 5= (43t BMDSY 203 L MIUSTAUDS 2K 2o3 o5l - 1,100,000
el KORCOS H3ldl  JI1&93IH|250H: = 250,000
TeacherEase &3/H| $3,000 = 4,780,000
WASCH 3lH| $1,800%1,200& 18|+ 2 = 2,900,000
1X=2 - S2tEE - oI5lHl Q1A (SH5308) 22 O & E D} = 680,000
AR (5 2) L0060t QMRS I0I CHEH 2+ H S (VAT) = 6,000,000
BYuSHH (=) LIFEAr &2l o5l = 3,000,000
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2N = (HIE5=214) o)
n =2 [ L=
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%& §P§2¢_301T:|& ST & EF =
4200 22l 7.652,105,000] 5,725,263,000[ 1,926,842,000
4220 Lgrzte|y| 791,543,000 752,860,000 38,683,000
4229 X242 2,350,000 2,350,000
e 2023 ISR ES TWIF L KB A BHBA 242 = 1,200,000
b= PUOmE=S ABIIE SLI| £42 012 AR = 250,000
s 2 K| SIH2SH WO AR 242 (A7 L HEIIDIS ) E18(A7 L HEIILS M) = 900,000
4230 29| 4,886,099,000] 3,835,810,000| 1,050,289,000
4231 22| E M| 21,460,000 21,460,000
WD WMNSS 02t S EU2L AIG, CtEl BYOFH: 18:00~22:00 / ERY: 09:00~18:00 = 1,500,000
ZZngs T 0f2 Y FY 2L AMY, Ol = 500,000
S 2| SIESMT OF2 AIL) & 2HAIH| TOFZH: 18:00~22:00(20,0008) / EQ2: 09:00~18:00(50,0008) = 500,000
N2 (B2) ANES D 02 U222 Al L DEH| 12J4=*1224+90,0002 = 12,960,000
2stn DMAIBBE 421500t = 6,000,000
4232 NS 29,800,000 22,5oo,ooo| 7,300,000
Aole g (mH|) HolEs NS = 1,000,000
ErPlE 2HIZ239NE Y YYX DSEH USAE = 1,000,000
CHete M2 &2l3l HIDILE QEALE = 1,000,000
MH|AMIE] HMI0Hstm S AIHIAMEI B OIS AIOILE &DHH] 121 X 400,000 = 400,000
Zonsy DD D2 AYNS AA USHE MHA DS = 500,000
S 2 | stEesy 22X DS L AOILE &t 23 = 500,000
WMDY 02 BMDSA NAE S DS = 1,000,000
SI= [fs BMNSE ol ¥ M2 S BMDS AR DS EIH = 500,000
AA DX Y K-MOOC MESH 2% AT AL &It = 600,000
2sn DAL JHQ! PD RRH| 500 * 148 = 7,000,000
EARCOSBKORCOS DS DAl 2ULRS 23| = 5,000,000
HMDESHF (1) LIFEAIS nEZ2 = 4,000,000
IR - SAUH - HUS D ALY T2 2 = 7,300,000
4233 LBt=oy| 465,480,000 340,580,000| 124,900,000
Az YU =HY(HSES) st oy = -278,800,000
E BISA AL 42 = 10,000,000
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=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) (&2 &)
N = £ E
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%3 §P§2¢_301T:|& S s Il =

4200 222l 7,652,105,000f 5,725,263,000( 1,926,842,000
4230 =29l 4,886,099,000( 3,835,810,000{ 1,050,283,000
4237 22| 300,430,000 177,269,000 123,161,000

EtASLE(H 221 1= - SAUH - L8R A 2 = 6,231,000

Agro-AlA Aot =23 Hesty 22 = 1,000,000

CHEH A OF(F21_BHAL) CHetel ek etAl E2H = 8,000,000

BEaSHH(F) LIFEAIY E24] = 75,000,000

IX=Z - =UAH - ALY ALEZ0N OHE =2 = 11,246,000

IHFEZ - S2AE - LIFEAIY &&tz, E2H 39 = 43,384,000
4238 3| 2ld| 39,558,000 32,900,000 6,658,000

A A =H(HISES) S]] = -3,000,000

YYR2 2 MERL|PIRE 5o = 1,500,000

Es(Imis 1XHFE - g2AHE - S0 NSHH AMLAS 2HH SH = 1,000,000

Ekisy LIz LSRES 3oH ASAE = 600,000

AAH DX Y K-MOOC @2t &2 2A L 2Y& 3|9 = 700,000

2xstn WAL POl 400H2*235] = 800,000

2EPR EL[AAME 2939 &« 253 = 1,000,000

et (A -5 1) AR I o] = 4,300,000

EtASE(A )= EtASIE A9 3| ofH| = 2,400,000

1XF=F - UM - 2SI HY =8 = 600,000

Agro-AlSAtASf 510 39t = 7,000,000

DIZtZEH| mSME QI2tAH| WKAME 3|oHl BH| x 300,000 x 23 = 600,000

Chet A k(2 _HHAL CHetel ek ehAl 3o/ = 7,000,000

HMUSH H(Z1) LIFEAI &2/l = 10,000,000

IX=ZE - =UH - AL ALEZ0 OHE =2 = 5,058,000
4239 & AtH| 773,405,000 215,490,000| 557,915,000

mi=) 1HFEZ - SLUH - JJEAYE B2 29 = 33,000,000

5 1XF=E - >20H - &2 orEg(=2) = 12,600,000

I - UM - A Or&EH(XIRHM) = 12,600,000

2R nE SHROISHAE 2 (9002HI+63]) = 54,000,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
2 XN = (HS5=24) &)
n = £ E
o | st |JJ _é %%%‘—jjé §|O_7725301T:|ﬁ STA s Il =

4200 222l 7,652,105,000] 5,725,263,000 1,926,842,000
4230 =29l 4,886,099,000f 3,835,810,000 1,050,289, 000
4239 B AtH 773,405,000 215,490,000 557,915,000

2H 1= 1XMEZ - 2YUUH - SIS S| o4 FA () = 10,000,000

I - 2UUA - S2X0HUE S| H FH(SHA) = 17,000,000

IXEZ - A - e e L SxI2YR = 13,000,000

ERk=s LEIZ 22 WA L JIEF HAF AEAE = 3,500,000

WSl OrRY 23 WA SUAIS = 50,000,000

HMDS HAsts B0lY 29| = 6,000,000

SZus% HEOstn S™H SZoe @ 18 = 4,000,000

GIEZE UstAl 9 £24 = 1,500,000

e [eigml SHAIBI R SEE I 13]%10002H2 +13]x5002H = 15,000,000

EESIZSH AMTNE00HER D 22|3002HE 2 X} S 28(= 15,000,000

ZAl o FMOFH AL 13l = 3,000,000

JIEFAHI 2 (b5l 2IALOIS 2500 B AL) = 5,500,000

IHFZ - g2AHE - 824 54 = -5,000,000

ImEc i Sty Sgeis = 800,000

12 DA GAHS = 2,250,000

| oz = 27,940,000

1XES - U0 - 2023 24 PIEAY = 282,600,000

IXES - gAEE - sgoinE SgoL AR = 15,000,000

1XEF=F - =UUH - d20E 2L UF ARHAs = 19,300,000

1XES - U0 - OREIIE IDM M= = 6,500,000

IXHFEZ - SAUUA - 5HH 12 DA AR = 62,450,000

IXEY - gHRE - (1235 DDy J2HZ = 2,860,000

EHE=OE(28 X452 - +UUH - ST 2SS It = 90,000,000

Agro-AlMAtA o =1 HIOILE & 345 KAl = 7,000,000

HERSHH (=) LIFEAFS S AHHI = 20,000,000

IXEY - gANE - LIFEAY FE2, 220 5% = -13,995,000
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of W H| Xt 7 off & M

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) X = (HSE=34) c e )
N = [E E
e |” = e e |z a4 F5 =
4200 22l293d| 7,652,105,000] 5,725,263,000 1,926,842,000
4230 =2gl 4,886,099,000| 3,835,810,000[ 1,050,289,000
4240 < wH| 27,000,000 27,000,000

mi=) HIHA SAX 2A9 & L 28ty 2 S3IX MOILHXISE L3 2 (4,900,0002 = 20,000,000

AS0tsrd gdns E HMALs & st g4 @ ASotst = 7,000,000
4241 JIEF2 8| 3,228,966,000 2,998,611,000| 230,355,000

MU W EFHEES) JIEr2 gl = -132,072,000

et u I A(HMEE) Eigmppefoate: N = 2,642,200,000

EMA gzt L224E2E2YH = 800,000

g (uH|) UFY WRAFA L AH| e = 500,000

CHEHS AR A thetslal JIEI 22| RY = 127,646,000

0Ol 201Xt = 440,000

= E0E 2AHI(= AL 400, X§HHl 108, 1Al 1808tH) = 2,000,000

gt 0l 201Xt = 2,000,000

ME(BR) ASS0oi0 OE 22l 29 = 2,000,000

AERS| EL|AMIE A2F AAZT IIEIE R - IESE = 11,000,000

INFE - S2AAE - AR ELIAMY oflaEHH = 7,000,000

chst A (M A=) EtASETE I AA JIEt2 Y = 13,813,000

AT EHRI(A-= 1) SIS A 2HEH| = 42,000,000

SAUEE Het JIE2YE = 400,000

EtASHE(A )= EtASIE HoF 2HEHI e 16,297,000

EtASIE A DJIE2 S e 3,530,000

EbASHE | QF XtoK BHE(HA|) = 870,000

1HF=Z - =LA - BASE At = . 8,503,000

FEHI(AY-UE) IXHFE - 2UUH - ZEHI ASET(LUAEEZ 35%) = 8,560,000

Agro-AlMAtA| ok =11 2+EH| = 4,680,000

ICT(QI&tAEtAL 1) |CTolE 2hE | = 3,460,000

Xsd7|A (e =32 XISEIIH 2t = 4,000,000

nsELHe WRSEMEE JERY = 15,000,000

e RRE ststgE S AEE JIEIR Y = 7,500,000
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( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) I = (HIS=a214) (&2 &)
N = £ E
o | st |J’+ _é %(7)_(2}%‘—%3 §P§2¢_301T:|& STA ' 8 Jl=

4200 22l293d| 7,652,105,000 5,725,263,000 1,926,842,000
4230 =2gl 4,886,099,000 3,835,810,000 1,050, 289,000
4241 JIEH2 QY 3,228,966,000{ 2,998,611,000 230,355,000

7|EF Mt JIEtE A EE JIEH2Y = 129,800,000

X|gohste-d ot 1XHF=Z - =&UA - NS 283 ALY = 192,000,000

QIZhEH ngE DI2HAH WKHEH JIEI2GHI_2tEEl AIEAISE (10%) = 18,480,000

QI2HAH WEHEH JEt2GH_F&stn) YMIIZ (2L IH) = 15,490,000

1HF=Z - =UAH - LEHFHIE AFUF0 GHE FIot =8 = 2,800,000

EtaQlAtd-=1 EtAQIE M 2| = 4,550,000

CHEHRI A (F2_HHAY) CHstel Aok BtAL DBt = 7,000,000

CHEHR AHISF 2HAE 2HEHI = 15,000,000

EFAIHYE(F1) SEX 2tEH| = 4,687,000

Ol E2|A-71 Ol Z2lA 2t&dl = 15,500,000

CHEH AR 2| E 2 A (XIXHA]) 0il = 01 &t = 40,000

D SH K (FD) LiIFEAIY 22| = 10,000,000

1XE=Z - =UUA - Hts D AISEZ GHE = = 3,829,000

aolgetasH(21) Fo|gg@sl(=1) Al = 10,000,000

1XF=F - g2tdE - Zoge3st oo = -8,507,000

XYZ RSN (E) 1Y - AU - FYEEH 232 NAAMY HF = 13,900,000

1XFEE - =LA - M= 223 NJAY 84F = 2,270,000
4300 A .St 43,820,852,000 45,980,823,000( -2,159,971,000
4310 &=l 5,885,806,000 9, 157,323,000 -3,271,517,000
4312 ¢2teldl 5,885,806,000{ 9,157,323,000| -3,271,517,000

MY A xF(HSES o paell = -47,453,000

RN e s B Hetsldl EAEHEZ20E = 6,600,000

SRUXEH SN = 4,250,000

o= of 2t stslsl EAHZ20Y = 6,900,000

St ES S = 4,250,000

Sd3t €l = 6,300,000

FojZ ekt stslsl Az = 6,000,000
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2 XN = (HISE=24) (Eh 2@ &)
N = £ E
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& S s Il =

4300 S st 43,820,852,000( 45,980,823,000( -2,159,971,000
4310 &2l 5,885,806,000( 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 322/l 5,885,806,000 9,157,323,000 -3,271,517,000

AR A0 25t} esd Sz = 6,200,000

Sttt EE Sl = 3,720,000

S4ds Sl = 7,220,000

Z=3015=%t iesd SAdEz0H = 7,800,000

SttorEE Al = 4,250,000

A £k tst esd Sz = 5,500,000

Sttt EE Al = 2,430,000

25y st Hets sl SEAHEZzZ0Y = 6,000,000

S43 sl = 7,500,000

Hetat Hets sl SEAHEZzOY = 6,500,000

SttSrEE Al = 3,000,000

skt esd EAdZz0 = 5,000,000

SttSrEE Al = 4,224,000

Sd3 sl = 7,000,000

Ab2| =X gk at Hets sl SEAHEZz0Y = 5,400,000

StttEE Al = 3,000,000

e, Hesd EAdZz0Y = 8,900,000

SHGHEE Al = 4,250,000

dEdelgat Hesd ATz = 6,000,000

SHGHEE Al = 3,750,000

ExyimE=inli Hesd ATz = 5,600,000

SHGEEE Al = 3,750,000

[laminl Hesd SAdZz0Y = 5,800,000

SHEEE Al = 3,000,000

goju st Qesd EAdZz0 = 6,200,000

SHgrEE Al = 3,842,000

ESTamE=n]} Q&sd EAdZz0 = 4,000,000

7 gt Qesd SNz = 5,400,000

|
wW
\‘
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2 XN = (HISE=24) (Eh 2@ &)
N = £ E
o | st |J’+ _é %%EF%‘—%& §|0272<_301T:|& S s Il =

4300 S st 43,820,852,000( 45,980,823,000( -2,159,971,000
4310 &2l 5,885,806,000( 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 322/l 5,885,806,000f 9,157,323,000( -3,271,517,000

In/3oTamE=nl3 stsal EAZ20Y = 4,800,000

E5E4n80} stssl EAHZ20Y = 5,400,000

SttorEE Al = 3,000,000

Sds sl = 7,000,000

2drorM 3okt stssl EAZ20Y = 3,600,000

H7|H RSt at Ostssl EAHZ20Y = 6,500,000

AFHS stslsl EAHZ20Y = 6,000,000

St ES S = 3,750,000

YRSt stslsl Az = 4,000,000

7| A Rt K-S S at stslsl ez = 1,500,000

A Estat stslsl EAHZ20Y = 5,000,000

d=3skat stslsl Sz = 5,500,000

Az} EEPES k- ! = 7,800,000

St ES S = 2,962,000

Sdst sl = 8,000,000

Bt b MATH S St at stslsl SAZz0Y = 6,000,000

7| ASetat stslsl Sz = 3,500,000

QA At skt Ostslsl SAHZz0Y = 7,000,000

S AEE S = 3,735,000

shAlz=a|stnt stssl SAHZ=z0Y = 6,200,000

St EE S = 4,080,000

a3y sttt Hesd ATz = 4,900,000

i FubSgeeelaniy Hesd SAdZz0Y = 7,000,000

St EE S = 4,250,000

SEFgstnt Qesd EAdZz0 = 9,000,000

St EE S = 3,000,000

S4d3st el = 7,400,000

HEMIEYLSI Qesd SNz = 8,000,000

|
wW
oo
|
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2 XN = (HISE=24) (Eh 2@ &)
N = £ E
o | st |JJ _é %%%‘—jjé §|O_7725301T:|ﬁ STH ez ==

4300 S st 43,820,852,000( 45,980,823,000( -2,159,971,000
4310 &2l 5,885,806,000( 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 322/l 5,885,806,000 9,157,323,000 -3,271,517,000

282dstt esd Sz = 10,000,000

Sttt EE Sl = 3,000,000

S4ds Sl = 8,000,000

dgstat iesd SAdEz0H = 9,500,000

=2FFAsnt esd Sz = 9,000,000

Sttt EE Al = 3,525,000

Sds sl = 8,000,000

3| A M| &3t Hets sl SEAHEZzZ0Y = 6,000,000

IT3&%tnt Hets sl SEAHEZzOY = 4,000,000

NE i Hets sl SEAHEZzOY = 6,200,000

SttSrEE Al = 4,250,000

Se|X| 23t} Hets sl SAHEZz0Y = 6,000,000

SttSrEE Al = 3,736,000

ARSI} Hets sl SEAHEZz0Y = 8,000,000

SttSEEE Al = 4,080,000

Sds sl = 14,400,000

Fdx=A-tin] Hesd EAdZz0Y = 9,780,000

EgubNE=E=tn} Hesd ATz = 5,500,000

SHGHEE Sl = 3,187,000

Bgastnt Hesd EAdZz0Y = 5,000,000

BiO|R7| 5 g A Fetat Hesd ATz = 7,600,000

2h ot M kst at Hesd ATz = 6,500,000

SHEEE Al = 4,114,000

2SA st Hesd SAdZz0 = 8,000,000

Sdst sl = 7,300,000

QEX| st Qesd EAdZz0 = 4,600,000

Sds sl = 15,000,000

Sotstat Qesd SNz = 7,500,000

|
W
©
|
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4300 o SAMAY| 43,820,852,000( 45,980,823,000| -2,159,971,000
4310 &2l 5,885,806,000( 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 oA zel| 5,885,806,000| 9,157,323,000 -3,271,517,000

Zasa|sin Hstsa SHHZ20 = 2,600,000

M S sk at atssl SNHZ202 = 3,800,000

SHAES B = 3,995,000

AR =SB A E atssl SNHZ20 = 11,500,000

SIHUES Sl = 3,750,000

SH3 8 = 15,000,000

AYzxsnt metss SNHZ202 = 1,200,000

Anten|c)ofsta oetss SNHZ202 = 4,000,000

AtiC|xpolstat metss SNHZ20 = 7,500,000

SH3t 8 = 8,000,000

Fstysstat oetss SNHZ202 = 5,600,000

SBUES S = 3,750,000

L ESE R oetssl SNHZ202 = 6,900,000

So3 8 = 8,000,000

o7& getE st oetssl SNHZ202 = 6,000,000

sAZE g} oHetssl SNHZ202 = 8,000,000

e L B oHetsisl SNHZ202 = 8,400,000

seagassn Hetesl SNHZ202 = 9,000,000

OIHME 1R - ST - 20231 CHStOIR M = 60,000,000

SRR MYSIRARE AR L RSV (2 = 3,000,000

CHrs{ AL K| RIAL Y theteial el arlyl = 25,400,000

ot HStEme SHXY AY - = 10,000,000

ste 2 9o ogst = 23,000,000

Hetsea NEXY A = 23,000,000

1R - S0 - 2 9I9 28t =) = 15,000,000

145 - 2AUH - SeoIRE= HN = 24,300,000

2HmSx Y 1R - UM - K-MOOC Al IHE X = 6,500,000

AL ssoinE SHea = 31,500,000
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(2) X = (HS5=24) o)
n =2 [ L=
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

4300 7. SHAMAH 43,820,852,000( 45,980,823,000| -2,159,971,000
4310 o134l 5,885,806,000| 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 ALY 5,885,806,000| 9,157,323,000| -3,271,517,000

ngALe 1X= - UM - 2023 2984 SIEAY = 24,000,000

HuLtzjolg(Ye o2 = 2,000,000

CHSHRIA| OF (A AF-Z ) EBASE TS MA SRR = 47,680,000

SAtChsel (A Q-2 1) SayE Hor e = 4,000,000

1= - UMM - 2SR A T4 = 25,000,000

ZEEI(AY-21) 1XE - 2A0H - ZTCHI AALH(BEEXS 65%) = 14,850,000

1K= - 2A0H - TCHI AALH(BSEXS 65%) = 3,000,000

1K= - 2A0H - ZTCHI AALH(BEEZS 65%) = 1,490,000

1K= - 2A0H - ZTCSHI AYME (2| 3,5002+2) = 3,000,000

1XEZ - 2A0H - ZTCHI AYSE (2| 3,5002+2) = 800,000

1= - AU - ZTEHI AALT (2G| 3,50022) = 1,000,000

1= - AU - ZTEHI ABLT (2| 3,50022) = 6,000,000

1= - AU - ZTSHI ABST (2| 3,50022) = 3,000,000

152 - AU - ZTSHI ABST (2| 3,50082) = 13,200,000

1Y - AU - ZTEHI AALT (2| 3,50082) = 2,000,000

ZEEI(AS-01S) 152 - AU - ZTEHI ASBLT(UAS TS 35%) = 16,400,000

Agro-Al&AtH 2 20 I} N2H, DXNLH, 2| = 14,400,000

ICT(Q &Y etAt_= 1) IcTeI ol e = 69,867,000

XSEI|A(BA)_2D Ns8IH o7 29 = 83,890,000

1K= - 220H - NSEIIH JE=2DXY S0t = 20,198,000

neEAY nEsNEE g = 1,004, 246,000

1= - 01" - HstsAE 0|2 RS = 505,000,000

e E LR AstgesE e oze) = 238,020,000

M NS JlErSiMIEEE gl = 32,800,000

(HA)SAESBAY SIHSMEIAY T2 2 (HA0Z) = 80,000,000

SEME Z20Y 2% = -24,120,000

HYMSHAHY WMNSSAFS AP = 90,600,000

N =R IXEZ - SAUH - NLHS 2845 A = 675,000,000
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(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
n =2 [ L=
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =

4300 Q3. stAAY| 43,820,852,000| 45,980,823,000| -2,159,971,000
4310 o134l 5,885,806,000| 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 222l | 5,885,806,000] 9,157,323,000| -3,271,517,000

QIZHAH| DS AMIE 02t NSHH 29FH JIESHY KoY, T, dE Sy = 25,000,000

X KR D) ZIIRAIIN Hnze = 2,300,000,000

XA Y 29 = 300,000,000

1REZ - 01" - (OIAET) o araty = -2,300,000,000

1REZ - 01" - (OIALEF) o arary = -300,000,000

IXHEZ - 0/ - HYXAS OB (HANAS 21) = 168,324,000

KX ATHHEE ) I EHAMIIX XA KL 2 = 100,000,000

HABUS AIAS X2 ALY = 128,000,000

1XE2 - 01" - (GIMEE) HAXAC KlaA2 = -100,000,000

IR - 012 - (OIAHER) HAXACH o At = -128,000,000

1XEZ - 012 - HAXNAT 0|BNS(ZH|) = 15,764,000

eEg(=eg) HoES HE 29 = 13,600,000

HAEG(F71H) HPSHH Bl 29 = 19,200,000

IXHEZ - 2AUH - HABSHUH BIESABLSXAALY = 41,800,000

R YTHEFAL) EIESWMIIK NKMAA2 = 100,000,000

IXEZ - 012 - (OIAHEH) Oflabar = -100,000,000

IXEZ - 01" - YK OIFXS(HFAl) S 18,320,000

EESEEIS R EAQIEAN 01 29 = 90,986,000

MEAEA(LSE) ABA S3tE NsR &Y 29 = 111,859,000

IREZ - AWM - (Claa2) s S58 018 = -111,859,000

M MEA(D7|R) AA Sy IR HAXA = 977,500,000

IREZ - SAUH - (Claa2) s S5t8 018 = -977,500,000

Of| 5| & Huf 7| X OllBI &SI X AFR2e = 1,881,000,000

1R - 01" - (OIAMEH) Oflabary = -1,881,000,000

15 - 012 - OIHIZSIIIX OIRX2 = 19,601,000

IXEZ - gANE - 28y = -2,000,000

x| AEH(A A Ol) 1XEZ - 2YUUH - 2420 OXNE S48 s A3 = 120,020,000

ERXIIHYL(Z1) SxR A = 87,836,000
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of W H| At = of & A

=
( 2023.03.01 - 2024.02.29 )
(2) I = (HISS=214) (S 2 @ )
N [E E
o | st |J’+ %(7)_(2}%‘—%3 §P§2¢_301T:|& S s Il =

4300 S st 43,820,852,000| 45,980,823,000| -2,159,971,000
4310 &=2Hl 5,885,806,000| 9,157,323,000| -3,271,517,000
4312 ¢33 5,885,806,000| 9,157,323,000| -3,271,517,000

ol ZEg|A-21 Ol-ZelA HpEsy| = 211,040,000

1XEZ - 01" - 0= Z2lA 2022 ALH| Ol" = 29,840,000

I1mwg7|of(Z1) JWWEI0 erze = 359,448,000

1IXFE - UM - QISIH =22XNF2 Y = 70,694,000

1IXFE - g2tds - DS olaHEE = 13,265,000

IXAF=Z - S24dE - DwWKIN olasHd = 23,394,000

HMOSH (=) LIFEAIY o1 2t2|H = -1,000,000

1XEF - 0l - LifeAr g2l = 181,020,000

IXNFZ - S2™E - LIFEAY &52, E2H| 9 = -121,210,000

DK (21) 20238tHE HEYS ZSWSNE = 22,000,000

Folggtasi (=) Zo|gaas(=21) Al = 81,874,000

IXHFEZ - 2ANE - HoseITE olatHA = 9,712,000

X A2 |5 Z (XIXHA) IAFEZ - 22UH - ISXNSSHMHZEHZ At = 251,500,000

S0 22t 1HFEZ - =dUAd - 202 2 X = 11,250,000

1XEE - 224UH - SHEXZSNUIAMNY = 10,000,000

L2 Z7tE0| 1HFEZ - =LUAH - RelLItB0l 2 X = 7,800,000

XAZ 20T SE(E) 1HFEZ - =JUH - Mt EEE BX3 XIME &8 = 315,480,000

IAEE - 20X - HA=SCH 222 NJAANY AF = 22,500,000
4320 sS4 AY 37,222,896,000( 36,111,350,000{ 1,111,546,000
4321 1 35,648,066,000( 34,553,263,000 1,094,803, 000

MU EYHISES) welxsa = -227,837,000

AAH2 Bt E XS} et EAEHEZ20 = 2,400,000

SH20{ 23t etsal SHEZ2O = 2,100,000

sS4 Al = 1,700,000

Y& olo Batstat Hetsal EHHZ20H = 2,800,000

sS4 Sl = 780,000

F=0F=%at et sl EHHZ2 O = 1,000,000
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4300 S st 43,820,852,000| 45,980,823,000| -2,159,971,000
4320 S A 37,222,896,000( 36,111,350,000{ 1,111,546,000
4321 Wel&st=2 35,648,066,000( 34,553,263,000 1,094,803, 000

ZHlotrtekstat stslal EXHZ20 = 3,200,000

21y Estat et EAHEZ20 e 5,000,000

S435 4l = 500,000

Haetnt et EAHEZ20 = 1,000,000

gt et EAEHEZ20 = 4,000,000

S435 4l = 1,000,000

Atz g x| st at Hetsal EHHZ2O = 1,700,000

AEstnt Hetslal EHHZ20H = 2,000,000

AretAla|stat et sl EHHZ20H = 2,000,000

Zojmgat Hets sl EHHZ2 0 = 3,400,000

game=n Hetsal EHHZ2 O = 3,200,000

Yojmg Hetslal EHHZ2OH = 2,800,000

ES=iimE=nl} Hetslal EHHZ2OH = 5,000,000

e smE=n Hetslal EHHZ2OH = 3,600,000

et g at Hetsal EHHZ2OH = 3,800,000

E55+usn Uesa ST = 3,600,000

S435 Hal = 1,000,000

2 gobM Z St at Uesa SlgZ2 I = 2,800,000

7| M Ap2sta Uesa SlgZ2 O = 4,400,000

AREHS S Uesa Sz = 4,900,000

HREMZE Uesa SgZ2O = 4,600,000

7| AR S K-St Uega SlgZ2O = 4,200,000

M3 st Uega SlgZ2O = 5,000,000

Ax3shat Uega SHHZ2O = 2,600,000

Faboiny Uesa SHHZ2O = 3,200,000

ERsAIEat Uega SHHZ2O = 4,200,000

EENEERNEyy I iin) esa SHHZ2O = 3,000,000

7| A3t at esa SHHZ2O = 3,800,000

— 44 -
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4300 S StAMAH| 43,820,852,0001 45,980,823,000( -2,159,971,000
4320 St A 37,222,896,000 36,111,350,000 1,111,546,000
4321 W AHsE2 35,648,066,000| 34,553,263,000 1,094,803,000

QA Ak Ek Tt Oistsal SXHZ2 0 = 4,000,000

ohA| ZE| st ot stsal SHHZ2 0 = 4,800,000

HEd gt Oistslal SHHZ2 0 = 3,900,000

oM Ak istat istsdal EAHE= 0 = 1,900,000

sAA Gt Oistsdal EAHZ= 0™ = 2,000,000

S435 sHal = 600,000

HEMIEHLS Hetss EXHEZ20 = 1,000,000

Ss82dst esd ENHZ2O = 1,000,000

Zgstut esd ENHZ2O = 3,200,000

7795t esd EANHZ20 = 2,000,000

3| A M 2&kat esd EANdZ2O = 1,800,000

ITZ8%tat esd EAdZz0 = 3,400,000

NE il esd EANdZz0 = 2,800,000

EE NN Hesd ENdZ20 = 3,000,000

HEALM St} Hesd EANdZz0 = 1,000,000

S43 el = 600,000

2tz skt Hesd EAdZz0Y = 1,200,000

AKX 28kt Hesd ATz = 3,500,000

2|t Hesd ATz = 5,300,000

Hol 7| A Al E st Hetsa SHEZ2O = 1,400,000

2h ot M kst at Hesd ATz = 2,500,000

2sNdstt ess ENHZ2 O = 1,000,000

S4d3t gl = 700,000

QI EX| st ess ENHZ2 O = 4,200,000

SHLEAT St ess ENHZ2 O = 6,400,000

et skt esa ENHZ2 O = 400,000

BI| K| =at -y e Q&sd EAdZz0 = 2,400,000

AO0tED|C|of &kt Hets sl ENHEZ O = 1,400,000

_45_
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(2) X = (HS5=24) o)
n = E E
o | st |J’+ _é %%%‘—jjé §|0272<_301T:|& S s Il =
4300 A .StFH| 43,820,852,000 45,980,823,000( -2,159,971,000
4320 St A 37,222,896,000] 36,111,350,000 1,111,546,000
4321 WolEs 3 35,648,066,000( 34,553,263,000 1,094,803,000
AtAC|xtolstat Hertsldl EAEEZOE = 1,500,000
Asteksstat CHertsdl SAEEZ0E = 3,400,000
ol el x|zt at Hertsldl SEAEHEZOE = 700,000
SHZZ st stsd SAdEz 0" = 1,000,000
thete MR AALY Uatsal welastzs = 58,800,000
s NFILZ2 & FIIS(+LNE) +LAME = 100,000,000
NFI22 & ZIIS(HEYNE) AEME = 150,000,000
Sl 2VtEE = 360,000,000
2LLESZ (A 21004, 01SH, HI=MSHIA) = 500,000,000
2EE 217 E = 26,000,000, 000
2tEE 22/ E = 2,000,000, 000
SOHESYE = 60,000,000
S80I =0 Ests 2H*1,800,000& x2J1 &t D| = 7,200,000
AEYL DIEHEE S (AR T ETHE) = 560,000,000
KL RXISH &atz = 50,000,000
Y zL=USE = 324,900,000
s|YyAttiel #at3 = 110,000,000
IHEY - 2UUH - S0ESLHS IS = 69,000,000
IXMHFEZ - =LUAH - sLAttiel 283 = 503,000,000
DS7|RAY (D) [Het BAEDSTAA = 670,000,000
1XF=E - =AUA - et FAE DK XA = 63,000,000
LR mE SR K-MOOC TA/24EH/2LIEZE 2SH| TA 2SH| 1202, 246 S| 1508, SUHYES 25| 6= 3,300,000
1XHE - 2O - K-H00C Al X2l = 3,600,000
et A (M A=) EASEIEY AN HESXES(=1) = 191,756,000
Agro-AlMAtAoF =1 1,280 &tz 2 SE3 = 189,400,000
Agro-AlM At of Lt K| S83 : 23 = 12,320,000
ICT(l=ietA = 1) IcTol2 Faa = 125,010,000
Xsd7|A (A _= 2 Ns8IIA nelzsad = 138,350,000
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2 XN = (HS5=24) )
N = £ E
o | st |JJ _é %%%‘—jjé §|O_7725301T:|ﬁ ST &g =

4300 S st 43,820,852,000| 45,980,823,000( -2,159,971,000
4320 s AY| 37,222,896,000| 36,111,350,000| 1,111,546,000
4323 AEA S 123,941,000 103,812,000 20,129,000

CHEHQI A QF (1 _HHAL) CHEHR Aot AEASHI e 8,204,000

HMDSKH(Z2) LIFEAIY A& A S = 7,000,000

IXF=Z - UH - A ALEZ OHE =2 . 15,400,000

Holggas(=1) OB IEH(21) ALY = 1,000,000

1RHEY - B2HEE - HOISETE (A = -4,000

4324 =28 A= 120,875,000 120 875,000|

chet QZOAIE & 18D]: 2,250,000 28tJ| : 2,250,000 = 4,500,000

SEAI" 2 1817]:6,300,000 28tD]:8,700,000 = 15,000,000

HP=24 A 18] 1 24,000,000 28] : 26,000,000 = 65,000,000

AT SEAIE 40 45,0002 = 1,800,000

ZAAIE 30%+60,0002 = 1,800,000

P =24 A 4%+35,0008, 25%*30,000 = 1,000,000

AU AIE 45% 15,0002 = 675,000

nsofst AZUAIE (+LUR) 2SAHI = 975,000

SEAE(=LUH) 2920 = 1,950,000

SAANE (=L UH) 222 = 1,200,000

HIA=24A(=LUM) 2= = 3,000,000

2otatArist AU AIE 40 15,000 = 600,000

SEAIE 40%+45,0002 = 1,800,000

SHAIE 30%+60,0002 = 1,300,000

P =24 AHl 10H+35,0002 «3% = 1,500,000

MuAlstoystd QZOAIE 35 » 15,0002 = 525,000

ZEAIE 26 * 75,0002 = 1,950,000

ZAIE 30 » 100,0002 = 3,000,000

=24 Al 30 * 100,0002 = 3,000,000

Merdelchet Q= AIE 40%+15,0002 = 600,000

SEAE 40 45,0008 = 1,800,000
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4320 St A 37,222,896,000| 36,111,350,000 1,111,546,000
4324 =2 HME 120,875,000 120,875,000

A | osh ZAHAIE 402+60,000 2,400,000

=&KXl &Hl 10¥ 35,0003 3% 1,500,000

HASX| e QA=20AIE 30Z%15,0009 450,000

SeAIE 308 +45,000 1,350,000

=2X T4l 10H%35,0002 3% 1,000,000

ZHAIE 20 %60,000& 1,200,000
4325 St X2 Y| 902,249,000 922,070,000 -19,821,000

A7 % ZH(HSEE) ST 2,720,000

oM mF AR Q=01 FEHA I A 150,000,000

A7 ZHEA ZHAY (100 +50H 5,000,000

Ei=s ANEIIR2 = st L 2NE 93,200,000

ANEIIR2 = st L 2NE 144,500,000

IXEZE - sh2td 8 - ALG| s -2,000,000

INFE - gAAE - 2208 -8,100,000

2| &tm APAIE SAI2 152H*30H 6,500,000

2etelxz 2 8| 23| 20,000,000

st HOE S 25+8002H 16,000,000

PSAT SAI2 13 1,650,000

HWUWHAIE S A2 (EZ/MAP/WIDA) 9,000,000

Activity ZtutS EEH| 28H0(%1002H 2,000,000

Jl =5 AbH 2801 %250H 87,650,000
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CATUH| 8,000,000
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St I =2H| 3,060,000

IXF=E - g2AAE - 28| 2 ES 2,000,000
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4300 S st 43,820,852,000| 45,980,823,000| -2,159,971,000
4320 s AY| 37,222,896,000( 36,111,350,000{ 1,111,546,000
4325 S| A 902,249,000 922,070,000 -19,821,000

E-Sk=am] =3 - g1HE - SEas 245 e 1,000,000

IXFE - 2 E - 2581)| JISAMM SIH6EY F=It) e 3,700,000

IXF=Z - 2™ & - SKAC tHal 204 F=IF &0 . 3,000,000

1IXF=Z - eAdE - AHXEHE = -2,680,000
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2B EL|AMIE 22X 2 HEH XASHM(EY0lH) 2l = 14,000,000

st S| ol = 4,800,000

DE|(ArCHE) HTAL As = 6,360,000
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NETIVEIE-EIPN ) steneZeA T20 29 = 224,500,000

1= - SAUdE - st ielSA oaHE = -117,000,000
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AH T RFQISH It 1IXHF=Z - =UAH - 832 DSsw CIXe AIIHs E=+H] e 7,035,000
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S 2023 Uistese Eot & X3AMY 2Z . 118,800,000
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DY 290 O 2 2l = 2,500,000

SMdNE I A5 22| = 1,500,000

XA HEXZ2(CBIXZ) = 1,500,000

BHNE2AS /I8 Bl = 1,500,000

STUSYE SZO0t2HHI0l At &g ZHl ©63(+200,000& = 2,160,000
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o | st |JJ _é %%%‘—jjé §|O_7725301T:|ﬁ ST &g ==
4300 S EHAAY| 43,820,852,000| 45,980,823,000| -2,159,971,000
4330 Y AlZeld] 712,150,000 712,150,000
4332 LAl ZHI 517,610,000 517,610,000
2rnaE SHE A QA 2 AIZHI(70Z+80,000 ) = 5,600,000
Qlst QLY M £Al 8,0002H&, HAl 6,0002h2, FRAFSH 5002+, BQ 5002+ = 140,000, 000
STMOTPH YAYREA 27,5000H, SHH| 1,0002H = 255,000,000
USEHO0IX RXL% = 20,000,000
LAIZD M2 £+ X 15% = 75,000,000
e YAl MAY SEEY L YBAH(HI+FD]) = 14,500,000
AIHHE A JUOSA YAI22ZH (BB W&, ON L 27F P S) = 1,000,000
fmE=tu k=] 2 AIZHI (2L CHA) 5,900,000%40% = 2,360,000
2t SSAASI AAZH(BE O 2F ) = 1,000,000
Mmalstohst el A1 - Alstistel YAIZEIZH (B2 H&, Ol 2 2725 2 S) = 1,150,000
MEdetEy Aca|OistE LA PHI(EE M, O & 2757 7Y S) = 1,000,000
2AZX| Ch5Y SASKOSE YA BH(EEAME, OB L 275 P2 S) = 1,000,000
4400 uwsAHlE 460,003,000 113,948,000 346,055,000
4420 DJIEtWSAHIE 460,003,000 113,948,000 346,055,000
4421 H&E4 460,003,000 113,948,000 346,055,000
Az G ZY(HISES hetslal EHHZ2O = -843,000
SRS = -81,365,000
Zde[(MF) ESEN] = 30,000
7| RERf 2| (RH ) 2.5t E3 20tAl = 200,000
SHLF Het2E RS SIIXY AFJHl &AW 2 O|X BHEt = 42,000
1IXF=H - gAde - s SIS 04D DES B2 = 1,600,000
NEC)] ESE] = 50,000
M= e = 3,000
WS7|A (R 1) SRS = 80,000
1XE=Z - 012 - DSIIPAY HEtZ By = 77,130,000
AAnLX| 1XH=Z - OI" - KMOOC AtiHI Bt = 2,400,000
HuLteo| S (et 1XAHE=Z - 018 - FERY0IE B2 = 2,000,000
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(2) X = (HSE=24) (St 9 : &)
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2 | 5t |ﬂ+ _'g %%ZPC%‘% 3%%25301%& S A o= Jl=
4400 DSAHIS 460,003,000 113,948,000 346,055,000
4420 JIEI DS AHIS 460,003,000 113,948,000] 346,055,000
4421 Bl 460,003,000 113,948,000] 346,055,000
X4 242 (K2t H) gy = 1,000
1200 SXHoLIIEFREAH 1,173,000,000  1,173,000,000
1260 213X ,173,000,000]  1,173,000,000
1262 &0/t 70IZHg 26,000,000 26,000,000
Za(H2) EEEEE ) 26,000,000
1263 292502 5g | 350,000,000  350,000,000]
Z2A(H2) ‘EEEEE - 350,000,000
1264 20°/=s)l2xg | 280,000,000  280,000,000]
Z2(h2) EEEEE = 80,000,000
ECEE] YoISIIAISHY +AMNE = 200,000,000
1265 249/ €/=)IZ35g | 17,000, 000| 17,000,000
Z2A(M2) ‘EEEEE - 7,000,000
1266 2oS™Sx)I22 500,000,000  500,000,000]
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R goSzex)2HY +AME = 280,000,000
1300 DFIHL 1,465,942,000| 1,258,431,000] 207,511,000
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1312 22 30,000,000 30,000,000
27| Y(H 5 ) sy g = 30,000,000
1314 D101 1,059,542,000]  1,053,031,000] 6,511,000
N7 % ZH(H523) SRR - 426,031,000
DRI Y(HE ) Wl JIHIIT - 50,000,000
otz 2| skt IXNFZ - gde - 2Z0s SAZ2SY A=E M 7L = 8,100,000
ki) IXFZ - g2de - Algstiis s8I 7 = 2,000,000
s Suus MED XN - 0,000,000
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REEEEREE
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A2 9 ZH(HISES) SpIETE= 50,700,000
@[St m7| (K EE) Samblf= 34,000,000
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st 41 %] @A} TR 17,500,000
=ZusY St 2 JIEH D1 HIS M 80,0002 =504 4,000,000
At gl 2,000,000
2EIR| ELIAMEH HIE] ?I8t Il HIS 2l 1,000,000
BgAS 1 M - 2023 2204 FL A 4,000,000
REEEEREE 2,500,000
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R EEEL 243 A 190,000,000
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1310 SEFDHX A 1,465,942,000]  1,258,431,000 207,511,000
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2221 A2 s 720,000,000 720,000,000
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UCTHALRA(B ) A A2t 20l HE YUHESS XS 660,000,000
1100 OIAFZXDI0IZ A2 476,362,000 550, 145,000 73,783,000
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